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					V lanskem letu smo nekateri učenci in učitelji naše šole obiskali Smederevsko Palanko v Srbiji. Z OŠ Heroja Radmile Šiškovič (v nadaljevanju OŠHRŠ) smo podpisali sporazum o sodelovanju in listino o pobratenju. S tem dejanjem nadaljujemo tradicijo sodelovanja, ki je včasih potekala med občina Škofja Loka in Smederevska Palanka.

V času od 7. – 9. 11. 2019 nas je obiskalo 11 učencev, 2 učitelja in direktor šole OŠ Heroja Radmile Šišković. Po slovesnem sprejemu, na katerem so sodelovali učenci naše šole, so bili gostje prisotni pri vseh dejavnostih šole. Prvi dan so si popoldanskem času, pod vodstvom naših učencev ogledali Škofjo Loko, odigrali tekmo v rokometu (naši učenci so bili premočni za goste in zmagali), nato so jih odpeljali na domove starši učencev, ki so jih gostili in z njimi preživeli dva večera in noči. Drugi dan so si gostje ogledali DAN ŠOLE in sodelovali v nekaterih dejavnostih, sprejel jih je škofjeloški župan Tine Radinja, na zaključni prireditvi sta sodelovala dva učenca iz Srbije, eden je izvedel glasbeno točko, drugi pa deklamacijo pesmi. Popoldan smo si skupaj z učenci in učitelji naše šole ogledali Nordijski center v Planici, jim tam predstavili zgodovino skokov in jih nato odpeljali še na ogled Blejskega jezera, poskusili so tudi odlično kremšnito. V soboto dopoldan so se odpeljali proti domu.

Miroslav Mihajlovič, direktor OŠ Heroja Radmile Šišković mi je ob povratku domov zapisal: »Ni bilo naporno, čeprav smo bili vse čas aktivni. Vse dejavnosti smo pozorno spremljali, želeli smo, da vidimo čimveč z namenom, da bi tudi pri nas popestrili pouk in naredili učencem zanimivo in prijetno atmosfero. Hvala vam za vse, bili ste čudoviti gostitelji«.

Zahvala vsem družinam, ki ste gostili učence iz Smederevske Palanke. Učencem ste polepšali dneve bivanja pri nas.

Marko Primožič, ravnatelj
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Pozitivno naravnani do znanja in vrednot – to je naša pot!
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